



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 003/2024

RETIFICATIVO VII: Alteração no período do curso Assistente de Tecnologias da Informação e Alteração na quantidade de vagas ofertadas para o curso Instalador e Reparador de Redes de Computadores e Auxiliar de Cozinha.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: Centro de Educação Profissional "João Gluck Paül" Endereço: Rua Pedro Porpino da Silva, nº 2773 - lanetama - Castanhal Horário: 08h às 12h e 14h às 18h Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional "João Gluck Paül"				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
16/01/2024 a 29/01/2024	16/01/2024 a 29/01/2024	Instalador e Reparador de Redes de Computadores – 200h	18	14h às 18h	29/01/2024 a 15/04/2024	Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental Completo; Idade mínima: maior ou igual a 15 anos.
18/01/2024 a 01/02/2024	18/01/2024 a 01/02/2024	Auxiliar de Cozinha – 240h	18	14h às 18h	01/02/2024 a 03/05/2024	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Incompleto (6º ano); Idade mínima: 16 anos.
20/12/2023 a 02/01/2024	10/01 a 12/01/2024	Assistente de Tecnologias da Informação – 200h	10	14h às 18h	25/01 a 11/04/2024	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo; Idade mínima: 15 anos.